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 الله سلام زهرا این تحفه فقیرانه را به محضر مبارک حضرت صدیقه کبری فاطمه

 مشق و شد بشریت آموز قلم پاکش اولاد و خود جان بذل با که دارممی تقدیم علیها

ت و برای نجات بشریت از منجلاب ساخ نمایان را شدن متعالی راه و آموخت عشق

جهالت و منیت و برنشاندن بر بام بلند سیادت و سعادت توحیدی دمی نیاسود و 

مغفرت الهی را به روی انسانها بگشاید.  خود را به زحمت انداخت تا درهای رحمت و

ر این اثر گرچه لایق آن ذات اقدس و فیض مقدس نیست اما با دو دست نیاز به محض

 .. بدان امید که به نظرش لایق نظر گردشودمینورانیش تقدیم 
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 پیشگفتار

 

به  دنیدقت ما در رس م،یحرکت کن ترعيکه هر چقدر سر دگويیدقت به ما م -مبادله سرعت قانون

و  یدقت در سطوح افق -مبادله سرعت یحاضر بررس تالیف کتاب. هدف از شودیهدف کمتر م

از نوع  کتاب نيا تالیفدست برتر، بود. روش  ماليو پروگز ستاليد هایدر بخش یعمود

 دیدانشگاه شه انيدانشجو انیبود. از م گروهیبا طرح درون و یادیلحاظ هدف بن زا و تجربیمهین

در دسترس  یرگینمونه روش به دست نفر دختر راست ستیب ۹4-۹۵ یلیچمران اهواز در سال تحص

 گروه قرار گرفتند.  کيسال انتخاب شدند و در  ۲۸تا  ۱۹ یبا دامنه سن

 آوریجمع شد، ساخته ،مولف توسط که هدف به زدن ضربه افزارنرم لهیبه وس کتاب نيا هایداده

آن توسط افراد خبره  يیبود و روا تزیف شيشدند. ابزار مورد استفاده مشابه ابزار مورد استفاده در آزما

 قياز طر باز آزمون و -زار به روش آزمونافنرم يیايپا نیقرار گرفت. همچن ديیمورد تأ یرفتار حرکت

 کنندگانگونه بود که شرکت نيبد کتاب نيا فیبه دست آمد. تکل ۸4/0 رسونیپ یهمبستگ بيضر

داده شد، به صورت دو طرفه ضربه  شيآن نما یکه اهداف بر رو ایصفحه یرو یقلم نور کي با

شد و حرکت با بخش  حرکتیب طبی بندتوسط مچ بارکي کننده. دست برتر شرکتزدندیم

شد و حرکت با بخش  حرکتیب طبی بندو شانه بندآرنجتوسط  بارکيانجام شد و  ماليپروگز

 یدو ضربه متوال نیبود. ب هیثان ۱0 یو زمان کل متریسانت ۱۲دو هدف  نیانجام شد. فاصله ب ستاليد

و  افقی صورتبه بارکي یدر نظر گرفته شد. صفحه لمس هیهزارم ثان ۳۵0و  ۳00، ۲۵0 یفاصله زمان

متفاوت انجام شد.  طيراصورت آزمون با چهار ش ني. به افتقرار گر یبه صورت عمود بارکي

محدود شده مختلف، در  هایموثر هدف، در زمان یپهنا نیب یآزمون نشان داد که در بررس جينتا

زمان محدود شده و تعامل  یاثر اصل یو عمود یدر دو سطح افق ماليو پروگز ستاليد هایبخش

در انجام حرکت فقط در سطح  ستاليو د ماليصفحه حرکت با بخش معنادار بود. در بخش پروگز

 دو هدف داشت.  نیوقفه ب نیانگیبر م دارییمعن ریزمان محدود شده، تاث راتییتغ ،یافق
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مؤثر  یو پهنا شتریباشد دقت حرکت ب تریحاضر هرچه زمان حرکت طولان کتاب جيبا توجه به نتا

 یاست. دشوار شتریب ماليپروگز خشنسبت به ب ستاليهدف کمتر است. دقت حرکت در بخش د

 کمتر است. یاز سطح عمود یحرکت در سطح افق

 

 . باشدیم ريصورت ز شیوه سازماندهی کتاب حاضر به

 مقدمه

 دقت -اصول مبادله سرعتاول:  فصل

 دقت -های مبادله سرعتفرضیهدوم:  فصل

 دقت -های اصلاحی برای مبادله سرعتمدلسوم:  فصل

 دقت -تحقیقات مبادله سرعتچهارم:  فصل

 مطالعه موردیپنجم:  فصل

 هايافتهششم:  فصل

 بندیجمعهفتم:  فصل

 

از  دانمیالخالق، بر خودم فرض م شکريالمخلوق لم  شکريمن لم  فهيشر هيبه مصداق آ ان،يپا در

و  ام،بهره فراوان برده فشانياز محضر شر دوران تحصیلکه در طول  یبزرگوار دیمحضر همه اسات

 دیناه دهیدکتر س سرکار خانم ژهياند، بونموده یاريکتاب من را  نيا یسازدر مراحل گوناگون آماده

و  یهمراه تيکه نها زميعز ۀو خانواد دکتر محمدرضا دوستان ی و جناب آقایشتاب بوشهر

 نمايم.صمیمانه تقدير و تشکر  ،اندرا داشته یهمکار
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